Российский Союз Домовых Советов создан!

Александр БУРКОВ:

– Мы должны приучить власть к простому правилу: нельзя принимать решения, не посоветовавшись с домовыми советами!

2 июля в Екатеринбурге прошел первый организационный съезд Российского Союза Домовых Советов (РСДС), на который съехались более тысячи делегатов из 35 регионов России. Это действительно народное движение, которое создается с публичной поддержки президента Владимира Путина по инициативе депутата Госдумы от Свердловской области – лидера движения «За справедливое ЖКХ» Александра БУРКОВА.

Открывая съезд, лидер движения «За справедливое ЖКХ» Александр Бурков напомнил собравшимся, что родоначальником борьбы за коммунальные права россиян стало движение «За справедливое ЖКХ», которое еще в 2010 году взя-лось создавать и обучать домовые комитеты в борьбе с нерадивыми ЖЭКами.

- Коммунальный бизнес научился охранять свои интересы. Окружил себя адвокатами, экономистами, лоббистами, чиновниками. И этот монстр сегодня диктует нам расценки на жизнь! По сути, сегодня ЖЭКи – хозяева нашей жизни и нашего кошелька. Мы видим, что ни прокуратуре, ни Госжилинспек-ции с коммунальным рэкетом против граждан не совладать. И президент страны это тоже осознает.

Российский Союз Домовых Советов и есть та сила, которая наве-дет порядок. И мне кажется, сегодня мы с вами присутствуем при историческом моменте. И настоящая реформа ЖКХ – это то, что происходит в этом зале.

Каким станет РСДС? Прежде всего, это будет неполитическая сила.

– Мы исходим из того, что любой муниципальный чиновник и сотрудник коммунальной службы должен

Есть такое мнение

соблюдать права домовладельцев и жильцов. Мы – хозяева своих квартир и домов, и мы сами решаем, кого нанять в сантехники, а кого нанять в чиновники!

Наш Союз с готовностью примет в свои ряды ТСЖ, жилкооперативы, ТОСы и другие общественные ор-

ганизации, защищаю-щие коммунальные права россиян, – подчеркнул Александр Бурков.

РСДС будет менять Стандарты управления много-квартирными жилыми домами. Эти стандарты разрабатывались без участия представителей домовых советов, что позволило управляющим компаниям и другим организациям избегать полноценной прозрачности и детальности при утверждении смет ремонтов и других работ. Выходит, нам снова навязали правила,

которые нас не устраивают!

По мнению лидера движения «За справедливое ЖКХ», сегодня домовые советы, по сути, делают всю работу за власть. А значит, им надо дать больше

Жители кровно заинтересованы в улучшении ситуации во всех сферах, в реальном развитии страны. В организации комфортных условий проживания. В том, чтобы были хорошие дороги, чистый воздух и вода, порядок и безопасность во дворах, чтобы в зоне нашего доступа были учреждения здравоохранения, образования, досуга, бассейны, парки, спортивные и игровые площадки, театры и многое другое. Все это сфера наших с вами интересов. И до всего этого есть и всегда

Одна из выступающих – председатель совета МКД по Челюскинцев, 27 Светлана Падерина напомнила Александру Буркову его же фразу: «Если чиновни-ки не хотят менять жизнь горожан к лучшему, надо менять таких чиновников!» и призвала лидера «За справедливое ЖКХ» к участию в выборах главы города Екатеринбурга 8 сентября 2013 года. Выступающую громкими овациями поддержал весь зал. Выйдя на сцену, Александр Бурков поблагодарил соратников за доверие и дал слово, что примет участие в выборах мэра. Но при этом подчеркнул, что эту победу предстоит ковать всем вместе.



В заключение делегаты приняли про-ект манифеста РСДС, который, по заверениям участников, стал своеобразной Коммунальной Конституцией для всех россиян. Каждая статья манифеста справедпива и капеным железом выжигает любые посягательства на кошельки и карманы домовладельцев и жильцов. Учредительный съезд нового общероссийского движения состоится уже в октябре.

*** Уже сегодня в России граждане владеют около 80% всех квартир. Это более 60 миллионов домовладельцев. Если мы объединимся, мы сможем все!

> Вестник «Справедливое ЖКХ», Nº 5, 2013 r.

ХИТРОСТИ ВЛАСТИ

Города-миллионники: где живется лучше?

Опять подорожал проезд на всех видах транспорта. Как долго пассажиры боролись, протестовали и доказывали, что это чревато для всех пассажиров. Кошельки наши станут еще тоньше. Но, увы, здравый смысл не возобладал.

А. Бурков не поленился и съездил в челябинскую мэрию узнать секрет, как им удается возить горожан за 15 рублей, удается возить горожал за то руспеи, а пенсионеров, школьников и малоиму-щих – бесплатно. Челябинск тоже город-миллионник. У них и у нас одинаковые расходы на бензин и водителям на зарплату. Но в Екатеринбурге (в том числе в Лесном) – ржавые, допотопные «Газели» и старые «Икарусы». А в Челябинске транспорт обновлен, к остановкам подкатывают новенькие автобусы, иномарки. Там подняли цену на проезд до 15 рублей прошлым летом, т. е. в 2012 году. До 1 июля минувшего года у них проезд в трам-ваях и троллейбусах стоил 10 рублей, а в автобусах – 12. Если учесть все категории льготников, то стоимость проезда составила бы 11 рублей (в среднем). Умеет же Челябинская власть заботиться о людях! Этот факт неоспоримый. У них все

подсчитано: сколько городской транспорт перевозит региональных льготников, сколько федеральных, сколько – муниципальных. Видимо, муниципальный бюджет справляется с нагрузкой и своевременкам проезд льготников! В Челябинске просто схватились за голову – как Екатеринбург умудрился взвинтить цену на билет до 23 рублей? У соседей-челябинцев масса вопросов к екатеринбургской власти, как, каким путем власть обосновывает такую высокую цену на проезд? Почему транспортники идут в суд и судятся с областным правительством, а не с мэрией. с которой заключен договор?

Самое главное, ЕКАРТУ отдали в частные руки.... Прибыль от такой стоимости на проезд идет чиновникам и частной фирме, обложившей данью и перевозчиков, и пассажиров.

Секреты же доступной цены в Челябинске просты: там нет такой частной фирмы, как в Екатеринбурге. Транспортные карты распределяет между льготниками муниципальное предприятие «Служба организации движения». В Челябинске жесткий конкурсный отбор.

Право на перевозку получают только те компании, у которых автобусы в собственности и есть необходимая база для ремонта. В Екатеринбурге другая ситуация, конкурс на перевозку выигрывают «свои компании», которые потом сдают автопарк в аренду. От этого и зависит стоимость проезда.

Удивлю вас, уважаемые читатели «Радара», что в Перми стоимость проезда 13 рублей. Пермь – тоже город-миллионник. наш сосед

А в Екатеринбурге с 15 мая подорожала социальная карта (льготная) – ЕКАР-TA – на 20 рублей. В это же время администрация Екатеринбурга рапортовала о снижении стоимости проезда в среднем на 2 рубля по общегражданской карте, но умолчала о том, что льготникам придется платить больше: 360 рублей

губернатором Свердловской области был MPOE3A! THOUSA!

KTO TAM EWE

THE TRANSPORT

THE TRANSPORT MPAYETCA? 000

> вместо 340. Вот какие хитрости нам преподносит власть. Как только подорожал проезд в транспорте Екатеринбурга, так автоперевозчики по всей области зашевелились, что надо и им поднять цену на проезд. Несут якобы убытки. Получается, мы, жители Свердловской области, напрямую зависим о того, какие решения и постановления примет мэрия г. Екате-

В. ПРАВДИНА.

тор Свердловской области Е. Куйвашев, что жизнь уральцев улучшается. Как она может улучшиться от повышения цен на все, если зарплаты у рабочих низкие, пенсии мизерные? Меня настолько возмутило Ваше высказывание про пропавший самолет АН-2, что семьям погибших будет выплачено по 500 000 рублей за страдания и неизвестность. Вспомните Великую Отечественную войну: сколь-ко страданий она принесла... Никакого сравнения. 50 миллионов рублей израсходовано на поиск пропавшего самолета. Кто-то хорошо тут нажился. Выплачена

сумма по 500 000 рублей семьям, и это не

обсуждается. Еще как обсуждается, и не в Вашу пользу. Как мне хотелось, чтобы

В корне не согласна с Вами, г-н губерна-

Вместо послесловия

Александр Бурков. Если не гу-бернатором, то главой мэрии Екатеринбурга. Мы все, жители Свердловской области. от этого только бы выиграли. У А. Буркова хозяйский подход к делу. Единственный депутат Госдумы, который вмешался в систему ЖКХ. Эти оборотни-мошенники наживаются на собственниках квартир. Плодим олигархов, им раздолье, обогащаются за счет на-рода. Ваш министр энергетики Н. Смирнов хорошо говорит, да мало чего полезного делает. Возмущена принудиловкой поводу перепрограммирования счетчиков за свой счет. У меня нет денег на ваши эксперименты. Д. Паслеру – пред-

седателю областного пра-вительства давно надо было принять решение о выделении денег из областного бюджета на эту программу, а не осуществлять ее за счет жильцов-собственников. Привыкли народ обирать. Смею грозному постановлению Паслера по поводу счет-чиков не подчиниться. Нельзя и грешно народ обкрадывать. Спасибо за медвежью услугу тем, кто приложил к этому руку. И губернатору, и депутатам Законодательного Собрания, и председателю Правительства Свердловской области.

РЕКЛАМА



АВТОШКОЛА местного отделения ДОСААФ России г. Лесного предлагает следующие образовательные услуги:

- подготовка водителей транспортных средств категорий «А», «В», «С», «D», «Е»; - переподготовка водителей транспортных средств с «В» на «С»; с «С» на «В»; с «С» на «D»;

- подготовка водителей транспортных средств, оборудованных устройствами для подачи специальных световых и звуковых сигналов, категорий «А», «В», «С»,

- курсы повышения квалификации водителей по 20-часовой программе.

Даем дополнительные часы для лиц, имеющих право управления автомобилем

Справки по телефонам: 3-70-61, 3-73-95 или

по адресу: Коммунистический проспект, 3, каб. 17 (5-1

ГБОУ НПО СО «Профессиональный лицей №22»

объявляет прием на 2013-2014 учебный год

на базе 9 классов со сроком обучения 2 года 5 месяцев по следующим профессиям

- Автомеханик
- Машинист крана, крановщик
- Мастер общестроительных работ - Продавец, контролер-кассир

Зачисление проходит по собеседованию,

число мест ограниченно. Обращаться по адресу:

г. Нижняя Тура, ул. Декабристов, 23 в приемную комиссию

с понедельника по пятницу с 9.00 до 15.30.

Телефоны для справок

2-15-50, 2-34-66



Приглашаем выпускников 9 и 11 классов получить среднее профессиональное образование и рабочую профессию заочно на платной основе по специальностям:

- Банковское дело
- Экономика и бухгалтерский учёт
- Земельно-имущественные отношения
- Тепловые электрические станции
- Теплоснабжение и теплотехническое оборудование
- Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования
- Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта
- Программирование в компьютерных системах
- Строительство и эксплуатация зданий и сооружений
- Право и организация социального обеспечения ОБУЧЕНИЕ БЕЗ ВЫЕЗДА ИЗ ВАШЕГО ГОРОДА

Приглашаем учащихся 10 классов в профильные классы по системе непрерывного образования «ШКОЛА - ТЕХНИКУМ - ВУЗ»

Вы продолжаете учиться в своей школе и в своем классе. Одновременно со школьной программой вы изучаете программу первого курса техникума по выбранной специальности и приобретаете

Адрес: г. Нижняя Тура, ул. Чкалова, д. 11 Тел.: 8-952-73-62-094; сайт: <u>www.urpet.ru</u>

Агентство ритуальных услуг

«Вознесение» ОСУЩЕСТВЛЯЕМ ПОХОРОННЫХ УСЛУГ

Услуги по кремации. Цена кремации - 17000 руб. Принимаем заказы на изготовление и установку памятников из природного камня: мрамор, габбро, гранит, любых форм и размеров по ценам 2012 г.

Действует система скидок и рассрочка платежей.

К каждому клиенту индивидуальный подход. Хранение готовых памятников на складе агентства БЕСПЛАТНО. При заказе полного комплекта – цветник в подарок.

Наш адрес: г. Нижняя Тура, ул. Ленина, д. 117 (цокольный этаж, бывшее помещение ЖЭКа № 2). Тел.: 8 (950) 553-81-61; 9-88-16

1 августа 2013 г.